

# 郑州首发100万元教育消费券

由民办培训机构派发,中学生校外辅导专用,每张价值100元,报班可抵现金使用,市区居民均可领取

旅游消费券、健康消费券、家电消费券……

杭州、南京、上海、武汉、天津、北京、安阳、洛阳……

“消费券”的字眼儿似乎一夜之间红遍了全国,并通过媒体频频撞击市民眼球。就在中原人在为各地粉墨登场的种种消费券眼红耳热的时候,一种专门面对中学生发放的教育消费券本周也将亮相郑州全新面世。这也是我省今年首次派发教育消费券。

昨天,记者从我省知名校外培训机构——陈中数理化辅导中心获悉,从本周末(3月21日)起,该机构将向市区中学生派发总价值达100万元的教育消费券。

陈中数理化辅导中心长期从事中学生校外培训,在省内同行业中享有较高知名度,其倡导的“质量立校、平民教育”办学理念广受市民认可。去年,该中心斥资10万元设立“陈中励志奖学金”、一次性奖励高考特长生李婉娜5万元的壮举,在省内外引起强烈反响。

据了解,陈中数理化辅导中心此次面向市区中学生派发的教育消费券共计10000张,每张面值100元,总价值达100万元。凡家有中学生的市区居民均可凭有效证件(身份证、户口簿等)免费领取。

对于具体领取时间和使用办法,该机构负责人陈中老师告诉记者,本周六(3月21日)上午10时,陈中数理化辅导中心将在其位于郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼的陈中数理化辅导中心总部,举办郑州百万元教育消费券首发启动仪式。届时,他们将向与会学生、家长现场派发。活动结束后,市民也可以直接到陈中数理化辅导中心市内各校区免费领取。

另据介绍,该教育消费券即时生效,凭券选报陈中数理化中心任一辅导科目(40课时以上),均可折抵现金使用。该券自发券之日起至2009年底有效。

陈中老师告诉记者,金融危机、经济下行给市民消费心理带来了一定影响,但教育孩子永远都是家长们心中的头等大事,“作为一家校外培训机构,我们愿让利100万元用以减轻家长负担,也算是以此为郑州教育事业发展和孩子们的全面、健康成长做些事情吧”。

晚报记者 郑学春 吴幸歌

— 教育动态 —

## 教育机构投融资 下月迎来新机会

第三届中原民办教育振兴论坛暨2009中西部地区教育投融资项目洽谈会将在郑举行

教育事业要发展,资金投入是关键。一方面是一些教育机构饱受资金困扰,另一方面是一些教育集团、风投机构等看好教育市场却“无从下手”,问题的关键在于缺乏一种好的沟通交流平台。

为推动资本流通与教育市场有效对接,全方位拓展教育投融资渠道,中国教育投资发展研究中心、河南省民办教育研究会等单位,将联合举办第三届中原民办教育振兴论坛暨2009中西部地区教育投融资项目洽谈会。论坛及洽谈活动定于4月中下旬在郑州举行。

论坛内容包括,知名专家论“教育机构如何借助资本力量实现可持续发展”、“当前经济环境下教育机构的投融资策略”等;项目洽谈包括学前教育、职业教育、合作办学、高等教育等,为项目方和资金方提供沟通合作平台。目前已有国内外知名教育投资机构、教育集团等近百家单位报名参加。

晚报记者 郑学春 唐善普

只要进步就有奖,考上名校有重奖

## 优秀生扎堆儿状元班“缘”来如此

现在想报还来得及,陈中“状元班”等你来

参加陈中数理化辅导中心开办的中学各年级“状元班”,不仅有望进入郑州一中、省实验中学、郑州外国语学校等省会一流名校,还有望额外获得一笔丰厚的奖学金……

3月初,晚报《第一教育》以“别怕我不奖 就怕你不来”为题,刊发陈中数理化面向全市征集“状元生”一文后,在学生和学生家长中引起强烈反响。短短两三周时间内,报名人数已有200多人,其中3个年级“状元班”已经报满。应学生及家长强烈要求,学校从动态平衡管理的角度出发,决定部分“状元班”再增设少量名额,提醒有志气的学生不要再错过机会。

吴幸歌/文 赵楠/图

### 市区优秀学生 扎堆儿报名“状元班”

牛年新春伊始,陈中数理化辅导中心传来消息,“陈中励志奖学金”今年将重点奖励初三优秀生。只要你报名参加该中心开设的初三“状元班”,且在2008~2009年下学期期末考试及今年中招考试中取得班级前三、年级前二十、单科满分、班级第一者均可获得“陈中励志奖学金”。其中,获得2009年郑州市中考状元者将给予20000元重奖;其他进入前十名者每人奖励5000元;只要中招考试成绩达到郑州一中、省实验中学、郑州外国语学校录取线(不含分配生)每人奖励2000

元~3000元(视分数高低)。初中一、二年级“状元班”也没有相同奖励。

消息发出后,在学生和学生家长中引起强烈反响,来自市区各中学的学生纷纷前来报名。“早听说过陈中数理化辅导中心重奖优秀生的事儿了。目前孩子正处在关键时期,咱选辅导班就得选质量好、信誉好的机构。”上周六,到陈中数理化辅导中心咨询报名的学生家长程金远说,一诺千金重奖学生,说明陈中数理化辅导中心教学质量和师资水平肯定是一流,值得大家信赖。

### 增加少量名额 想报“状元班”要从速

为了鼓励更多的学生提升成绩、取得进步,该中心还推出了“进步奖”:凡在该中心学习的学生,通过一段时间学习后,只要成绩比以前有明显进步,陈中数理化就会根据实际情况进行数额不等的现金奖励。“‘进步奖’目的就是在更多学生中形成一个更好的学习氛围。”任战洪说。

另据介绍,截至上周日下午5时,报名陈中数理化“状元班”的学生已有200多人,原定的3个“状元班”均已报满,但仍有不少学生和家家长纷纷打电话咨询“状元班”的情况。而且这些学生也都是些非常优秀的学生,多数来自郑州一中、省实验等,他们在

班里的成绩本来就非常好,希望加入“状元班”,就是为了和更多优秀学生在一起,共同学习、共同提高。

“哪怕坐在过道里听课也行啊。”当得知“状元班”已报满后,来自郑州一中实验分校的学生王辰(化名)无奈地对老师说。看着儿子无奈的样子,王辰妈妈说,她原意多交钱,只要能让孩子上“状元班”就行。

应广大学生及家长要求,陈中数理化辅导中心经过商议,决定确保动态平衡管理的基础上,再增设少量“状元班”名额,前段时间没报上名的优秀生请抓紧报名。

温馨提示

### 年后首次月考成绩咋样 分数不理想陈中来帮你

据了解,从上周五起,随着初中年后首次月考的结束,前来陈中数理化辅导中心报名的学生一下子多了起来,大多为一些月考成绩不理想的学生。为帮助初中生找到“失分”的原因、树立学习信心。针对此次月考,陈中数理化辅导中心决定在本周末举办大型免费公益讲座。在本次讲座中,陈中数理化辅导中心资深老师将分科解读初一、初二、初三学生在学习过程中的重点、难点、疑点,帮助学生找到失分原因,为学生量身订制学习方案,教其掌握一套好的学习方法和技巧,让学习成绩快速提升。

讲课地点:郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼陈中数理化辅导中心总部  
 报名电话:63619977、63697866  
 13949007909 (总部)  
 郑州市陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼陈中数理化辅导中心  
 60127730 15938343953(凯旋门分校)  
 经五路与纬五路交叉口向南50米省文印大楼一楼陈中数理化  
 65866477 13633830128(八中分校)

